

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVII. številka 648 datum 28. 4. 2024

JOŽEF DELAVEC ... Napor ustvarjanja ... Še poznate tisto Jezusovo, ko je svojim učencem jasno povedal, da **»kdor ne nosi svojega križa in ne hodi za menoj, ne more biti moj učenec«** (Lk 14,27)? Kdor si misli, da gre samo za prisposodobno, se moti. Ker je Jezus za svoje učence hotel ljudi, ki delajo ... ki se trudijo. To pomeni nositi svoj križ ... narediti nekaj v svojem življenju ... nekaj **težkega**.

Delo je namreč **napor** ... ker je **delo ustvarjanje**. Ustvarjati pa je težko ... pomeni vzeti neko stvarnost in jo spremeniti ... narediti v svojem življenju, v svoji resničnosti, iz nečesa starega nekaj novega ... počasi, korak za korakom ... najprej se goji drevo, da se ga potem požaga, shrani ... da se mu poišče primerno obliko ... da se to obliko tudi ustvari. Da se kaj spremeni, je treba veliko **potrpežljivosti** ... pomislite samo, koliko časa in nežnosti je bilo treba, da je **Jožef** pooblal eno samo mizo ... da niso iz nje gledale ščetine, ki bi ranile dlan ... koliko časa je bilo treba eno samo ploskev gladiti in ravnati. In pomislite ... koliko časa, truda in potrpljenja je treba, da na nekem človeku zgladimo gube in ga vzgojimo ... kot je moral Jožef Jezusa, da je bil tak, kakršen ga je Bog hotel, da je tudi sam gladil iveri robotih Nazarečanov ...

Vendar pa je ustvarjati **treba**, tudi če je lažje vse pustiti, kakor je ... **ustvarjanje je vendar Božje delo** ... Bog pa **»je ustvaril človeka po svoji podobi«** (1 Mz 1,27). Zato je človek res takšen, kakršen mora biti ... kakršen mora postati, kadar **dela** ... kadar ustvarja s potrpežljivostjo in pozornostjo ... namreč še bolj kot na predmetu, na ljudeh ... dela na sebi, gube gladi, čisti iveri, postavlja se na noge, zapušča staro in postaja nekaj novega. Kajti **največji napor ... najtežje delo je premagovanje samega sebe**. In je zato takrat tudi **človek najbolj podoben Bogu ... kadar dela v samem sebi ... kadar samega sebe spreminja**.

V neki novi stvarnosti smo se znašli ... v nekem novem, povsem neobdelanem času, ki zahteva od nas **posebno potrpežljivost** ... dolgo, potrpežljivo bo treba gladiti in óblati našo družbo ... kaotični, ščetinasti svet, v katerem živimo ... delati iz krivih ravne črte ... in – če smo prav razumeli sv. Jožefa in njegov tihi zgled poslušanja in premišljevanja – to narediti tako, da bo to spreminjalo tudi nas same. Sicer to ne bo ustvarjanje, temveč uničevanje.

Pon., 29. 4. Katarina Sienska	Ob 19. uri za + Edija Turjaka
Tor., 30. 4. Pij V.	Ob 19. uri za + Miroslava Ovčarja
Sre., 1. 5. JOŽEF DELAVEC	<i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Čet., 2. 5. Atanazij Veliki	<i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Pet., 3. 5. FILIP IN JAKOB	<i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Sob., 4. 5. Florijan	<i>Prva sobota</i> - ob 19. uri za + Rozalijo Praznic
Ned., 5. 5. 6. VELIKONOČNA NEDELJA <i>Nedelja turizma</i>	<i>Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju)</i> <hr/> <i>Ob 8. uri</i> na Sv. Antonu na Pohorju za + starše Strmšnik ter brata Janka in sestro Cvetko <i>Ob 10. uri</i> v Josipdolu LEPA NEDELJA na čast sv. JOŽEF-u DELAVEC-u za žive in + župljane <u>Gostje:</u> Mpz KTD Sv. Anton na Pohorju

Iz župnikovega romarskega dnevnika ... **Ali bom videla Marijo?**

V skupini je bilo dobro vzdušje. Naenkrat pa je padla ideja, bi skupaj poromali v Medžugorje ... Priložnost, da nekaj naredimo za svojo dušo in priložnost, da se še bolj spoznamo in povežemo med seboj. Razen mene še nihče ni bil tam, tako je izvedba pristala na mojih ramenih.

Člani skupine so se začeli zanimati za zgodovino Medžugorja ... pogovarjali smo se o poti ... in o vsem, kar se na taki romarski poti potrebuje. Nekega večera je naša članica delila z nami svoje veliko pričakovanje. »Komaj čakam, da grem. Me pa zanima samo eno: **ali bom videla Marijo? Rada bi jo videla. To imam stalno pred očmi. Ali jo bom srečala? Ali jo bom videla? Se mi bo prikazala?**«

Nastala je tišina ... Kar precej dolga. Na to nisem imel kaj reči.

Poromali smo. Ne bom zdaj opisoval takratnih dogodkov ... vsako romanje ima svoje zgodbe in svoje čare. Podelil bom samo eno sporočilo. Po vzponu na Križevac ... po vzponu na Crnico ... po večerni molitvi za zdravje ... po pesmih zaupanja ... po srečanju z Vstalom v parku ... po naši medsebojni povezanosti ... se je zgodilo ...

Nihče ni več mislil ali vprašal: »**Ali bom videl/a Marijo? Jo bom srečal/a?**«

Nikomur to ni prišlo na misel. Nič več. Nekako je postalo romarsko jasno nekaj drugega:

»Srečal sem samega sebe. Videl sem samega sebe.«

»Srečanja so sredstvo za doseganja ključnega namena ... spoznavanja samega sebe in s tem priložnosti, da se srečamo sami s sabo.

Menim, da smo srečni takrat, ko smo v sozvočju s samim seboj oziroma, ko spoznamo, da živimo svoje sanje.

Srečni smo torej, ko srečamo samega sebe.» (Boris Bukovec)

<p>Pon., 6. 5. Dominik Savio Začetek šmarnic</p>	<p>Prošnji dan – ob 10. uri na Janževskem vrhu za + Janeza Miklavca Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Anito Vezonik in starše Novak</p>
<p>Tor., 7. 5. Gizela</p>	<p>Prošnji dan – ob 10. uri pri »sv. Bolfenku« za + Heleno Švajger Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Marijo Mihelač ter Olgo in Ivana Grubelnika</p>
<p>Sre., 8. 5. Bonifacij</p>	<p>Prošnji dan – ob 10. uri pri »sv. Lenartu« za + Ferdinanda Karata Ob 17.45 šmarnice za otroke</p>
	<p align="center"><i>Začetek tridnevnice pred prvim sv. obhajilom</i></p>
	<p>Ob 19. uri za + očeta Franca in brata Franca Kačiča</p>
<p>Čet, 9. 5. GOSPODOV VNEBOHOD</p>	<p align="center">Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Marijo Kaiser Ob 19. uri za + Rozalijo Žigart in vse + Žigartove</p>
<p>Pet., 10. 5. Job</p>	<p align="center">Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Milana Pogača in vse + Rokove Začetek <i>binškošne devetdnevnic</i></p>
<p>Sob., 11. 5. Nerej in Ahilej</p>	<p>Ob 19. uri za + Franciško in Antona Ciglarja ter Darinko Grušovnik</p>
<p>Ned., 12. 5. 7. VELIKONOČNA NEDELJA <i>Nedelja sredstev družbenega obveščanja</i></p>	<p align="center">Ob 8. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Edvarda Petruna Ob 10. uri SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA za žive in + župljane ter dušni in telesni blagor prvoobhajancev, staršev in krstnih botrov</p>

Celjska Mohorjeva družba je v sodelovanju s Slovenskim katehetskim uradom po pooblastilu SŠK pripravila šmarnice za odrasle in za otroke.

- Šmarnično branje za odrasle z naslovom **Naj ti bom nežni rdeči cvet** je pripravil p. Branko Petauer, govori pa o **Božji služabnici Cvetani Priol**. Spremljamo Cvetanino življenje, v katerem se prepletajo njena odločitve za poglobljeno pripadnost Bogu in za svetništvo ... popolna predanost Njegovi volji z vdanim sprejemanjem bolezni in trpljenja ... in njena odločitve, da tudi druge privede do Boga, zlasti bolne in najbolj oddaljene. Besedila so obogatena z dnevnimi zapiski te vzornice pevcem, glasbenikom, pastoralnim delavcem, katehistinjam, bolnikom, vsem trpečim, preizkušanim in tudi misijonarjem, saj je zase zapisala, da je misijonarka na bolniški postelji.
- Šmarnice za otroke z naslovom **Na začetku je bila škatla** avtorice Saške Ocvirk so nastale **v letu molitve**. Zgodbe so nabrane iz škatle, ki jo na sobotno druženje otrok prinese sestra Marta. Otroke spodbudi, da vanjo vržejo listke s svojimi molitvenimi nameni. Naučijo se, da je molitev lahko zahvala, prošnja ali slavljenje ... da je drugačna pri vsakem človeku ... vedno pa globoko povezana z njegovim notranjim doživljanjem. V iskrenih, humornih, ganljivih in navdihujočih zgodbah, izročeni naši nebeški Materi Mariji, se prepozna vsak otrok ... starejši se po njih otrokom laže približajo ... vsi skupaj pa se na koncu povežemo v molitveno skupnost, ki jo simbolizira kelih molitve ... kelih, ki ga vsi polnimo in v trenutkih stiske vsi iz njega pijemo.

**Vabljeni vsi, od najmanjšega do največjega ...
od najmlajšega do najstarejšega, k Mariji ...
po Mariji, pa k Jezusu!**

Šmarnična pobožnost – šmarnice bodo:

- v Josipdolu: po dogovoru z animatorko g. Petro Klemen in
- v župnijski cerkvi, v Ribnici na Pohorju: ob 17.45 za otroke in ob 19. uri s sv. mašo za odrasle.

Jubilejno leto 2025: nanj se pripravimo in ga obhajajmo z molitvijo!
Vabljeni ½ pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

***Dostojanstvo vsakega človeka in njemu ustrezna poklicanost
najdeta svoje odločilno merilo v povezanosti z Bogom.
Marija je najpopolnejši izraz tega dostojanstva in te poklicanosti.***
(sv. Janez Pavel II.)

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredí Mlinarič, župnik)
fredi.mlinaric@rkc.si; fredim@siol.net
<http://www.zupnija.ribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>